
AmCham Turkey Member Survey 

Business Impact of Covid-19 Outbreak  
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Sectoral Breakdown

Healthcare - 29%

Consumer Goods & Services - 29%

Consultancy Services - 7%

Automotive - 7%

Education - 7%

Industrials - 7%

IT Technologies & e-commerce - 3%

Hospitality - 3%

Engineering & Construction - 4%

Delivery Services - 4%
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How significant the impact of the Covid-19 outbreak will be on your 
business over the next three months? 

(1 = extremely insignificant and 10 = extremely significant)
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What will be the most affected business area for your organization?

Supply Chain & Logistics - 46%

Sales - 21%

Manufacturing - 7%

Finance - 7%

Customs - 7%

R&D - 4%

Human Resources - 4%

Other - 4%
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Logistics Problems

Impact on Cash Flow and P&L

Customs Procedures (Quarantine Measures)

Business Activities on Hold

Employee Engagement

Sales Decrease & Supply Chain Shortage

Customer Satisfaction

What are the biggest challenges your business is currently facing?
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Does your company have / plan any Turkey-specific contribution in 
the fight against the Covid-19? 

(a new project, production, donation, etc.) 

Yes

Exploring options

No


